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Magistrát města Mladá Boleslav
SpRÁVNÍ ODBOR a obecní ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD
Komenského náměstí 61, 293 49 Mladá Boleslav
NAŠE ZN.:               
VYŘIZUJE:              

TEL.:                         

E-MAIL:                   

DATUM:                  
Obce spadající do správního 

obvodu pověřeného obecního 

úřadu Mladá Boleslav
Pozvánka na školení
Magistrát města Mladá Boleslav ve spolupráci s Českým statistickým úřadem

p o ř á d a j í   dne 30. května 2024 od 9:00 hodin do 11:00 hodin

v sále Domu Kultury, Dukelská 1093 v Mladé Boleslavi

š k o l e n í

k průběhu hlasování ve volební místnosti a k systému zjišťování a zpracování výsledku hlasování pro volby do Evropského parlamentu, která se bude konat ve dne 7. a 8. června 2024.
Školení se zúčastní zapisovatelé a předsedové a místopředsedové okrskových volebních komisí těchto obcí správního obvodu pověřeného obecního úřadu Mladá Boleslav:

Bakov n. Jiz., Bezno, Boreč, Bradlec, Brodce, Březno, Bukovno, Ctiměřice, Čachovice, Dalovice, Dlouhá Lhota, Dobrovice, Dobšín, Dolní Bousov, Dolní Stakory, Domousnice, Doubravička, Horky nad Jizerou, Hrdlořezy, Hrušov, Husí Lhota, Charvatce, Chotětov, Chudíř, Jabkenice, Jizerní Vtelno, Josefův Důl, Katusice, Kluky, Kobylnice, Kolomuty, Kosmonosy, Kosořice, Košátky, Kováň, Kovanec, Krásná Ves, Krnsko, Kropáčova Vrutice, Ledce, Lhotky, Lipník, Luštěnice, Němčice, Nemyslovice, Nepřevázka, Niměřice, Nová Telib, Obrubce, Obruby, Pěčice, Pětikozly, Petkovy, Písková Lhota, Plazy, Prodašice, Přepeře, Rabakov, Rohatsko, Rokytovec, Řepov, Řitonice, Semčice, Skalsko, Smilovice, Sovínky, Strašnov, Strenice, Sudoměř, Sukorady, Ujkovice, Velké Všelisy, Veselice, Vinařice, Vinec, Vlkava, Vrátno, Všejany, Žerčice, Židněves, Mladá Boleslav – okrskové komise č. 1 – 44.

Na školení s sebou vezměte Pokyny pro postup okrskových volebních komisí při realizaci závazného systému zjišťování a zpracování výsledků voleb do Evropského parlamentu (materiál Českého statistického úřadu).

Prezence bude zahájena v 8:15 hodin. S ohledem na vysoký počet účastníků této akce doporučujeme přijít v dostatečném časovém předstihu. Účastníci z obce, které mají více volební okrsků, potřebují u prezence znát číslo volebního okrsku, který zastupují.

Účast na školení nutná.

S pozdravem
                                                                                                            Mgr. Marie Bičáková

                                                                                                                 vedoucí odboru
